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Personeel kabinetten  -  Diversiteit

Gelijke kansen voor iedereen zijn nog lang geen realiteit, ook niet in Vlaanderen. 
Achterstellingsmechanismen en discriminatie zorgen er nog steeds voor dat mensen of 
groepen van mensen ongelijk behandeld worden en niet de kans krijgen om volwaardig 
te kunnen participeren aan het maatschappelijk leven (beleidsnota Gelijke Kansen 2014-
2019, p. 6).

De Vlaamse overheid voorziet in verschillende mechanismen om deze ongelijkheid weg te 
werken. Met betrekking tot de arbeidsmarkt vormen genderbeleid en de loopbaankloof 
een belangrijk thema. Om de loopbaankloofproblematiek slagkrachtig aan te pakken, is 
een regeringsbreed engagement nodig. Zelf geeft de overheid onder andere het goede 
voorbeeld via het MEP-decreet, dat moet zorgen voor een meer evenwichtige verdeling in 
Vlaamse bestuurs- en adviesorganen.

De Vlaamse ministers stellen zelf heel wat mensen tewerk in hun kabinetten. Via deze 
vraag wil ik dan ook nagaan of de Vlaamse overheid haar eigen streefdoelen behaalt met 
betrekking tot de invulling van de kabinetsmedewerkers.

Ik richt daarom volgende vraag aan elke minister van de Vlaamse Regering.

1. Kan de minister een overzicht geven van het aantal mannelijke en het aantal 
vrouwelijke medewerkers op zijn/haar kabinet?

2. Kan de minister een overzicht geven van het aantal kabinetsmedewerkers opgedeeld 
per nationaliteit?

3. Kan de minister een overzicht geven van het aantal kabinetsmedewerkers opgedeeld 
per leeftijdscategorie?

4. Kan de minister een overzicht geven van het aantal kabinetsmedewerkers opgedeeld 
per opleidingsniveau?

5. Kan de minister een overzicht geven van het aantal kabinetsmedewerkers opgedeeld 
per provincie waar ze wonen?



Deze vraag werd gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (284), Hilde Crevits (413), 
Annemie Turtelboom (294), Liesbeth Homans (689), Ben Weyts (1095), Jo Vandeurzen 
(611), Philippe Muyters (573), Joke Schauvliege (727), Sven Gatz (200).



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 611 van 29 april 2015
van JELLE ENGELBOSCH

Een gecoördineerd antwoord zal gegeven worden door mevrouw Liesbeth Homans, 
Vlaams minister bevoegd voor het gelijkekansenbeleid.


